Maquina de Lavar Loig¢a Totalmente
Integravel, 60 cm
3VF5331NA

garantia Automético
cuba 45-65°C

-

Acessorios opcionais

3ABODBOO :
3AB6RO03 :

@ Balay

« Garantia Total de 10 anos para a cuba contra corroséo. 10 anos de
tranquilidade.

» O programa Automatico ajusta a lavagem a quantidade e sujidade da carga
para obter higiene maxima.

Technical data

Classe de eficiéncia energética: ...........cocoovieiiiiiiiiiie e D
Consumo de energia para 100 ciclos do programa Eco: ...... .... 85 kWh
Numero maximo de servigos de 10iga: .........ccecveeneereennnen,

O consumo de agua do programa eco em litros por ciclo: ....

Duragdo do programa: ..........cceeeeeeiuiierieie e ...4:30 h
Emiss&o de ruido @éreo: .........ccoeveerieiiiinieenic e 42 dB(A) re 1 pW
Classe de emiss&@o de ruido @éreo: ..............cccevviuiiiiiiiiiicniciicceiee e B
TiPO de CONSIIUGAO: ...t Encastre
Altura sem tampo: .........

Dimensdes do produto: ........ccccveeieeeiieiieiieesie e 815 x 598 x 550 mm
Medidas do nicho para instalagdo (AxLxP): 815-875 x 600 x 550 mm
Profundidade com porta aberta a 90 graus: ...... 1150 mm
Pés auStAVeIS: ......oooiiiiiiiiin Sim - apenas a partir da frente
Ajuste MAXIMO dOS PES: ......cueiuiiiiiiiiiie e 60 mm
Plinto ajustavel: ........cccooiiiiiiiiiees Tanto horizontal como vertical
PeSO [IQUIAO: ... 34.6 kg
PeSO BrUtO: ... 36.5 kg
Poténcia da lIgagao0: ........cocueiiiiiiiiie e 2400 W
Protetor de fusivel: ... 10A
VOIAGEM: ... e 220-240V
Frequéncia: ......ccooceeveeeieiiiececeeee 50; 60 Hz
Comprimento do cabo de ligagao: ...........cccueveeriiiiiiniiiec e 175.0 cm
Tipo de ficha: ... Ficha Schuko/Gardy c/ terra
Comprimento da mangueira de entrada: ..........c.cceveiviiieieieiiienenene 165 cm
Comprimento da mangueira de saida: .........ccccooireeiiiiicien e 190 cm
COIgO EAN: ...ttt 4242006310028
Tipo de instalagao: .........coovviieeiiiiiee e Totalmente integrado
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